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Spravedlnost je zjednána za zády soudce Ti; 
zjistí, že k cíli můžete dojít opačnými cestami, 

než jste zamýšleli.

Příštího rána přišel Tiao Tchaj svému pánovi oznámit, 
že byl ve vězení spáchán prapodivný zločin. Jednu celu 
nalezli otevřenou. Pár, který tam byl zavřený, zmizel. 
Na jeho místě leželo na zemi bezduché tělo mladé ženy, 
služky jménem Promytý písek, která byla najata, aby pe-
čovala o muže bez paměti.

„To je zvláštní,“ řekl soudce Ti a nevypadal, že by byl 
kdovíjak překvapený.

Tiao Tchaj, kterému to oznámili ještě před svítáním, 
už došel k prvním zjištěním. Žalářník nedostál své slu-
žební povinnosti, bez pádného důvodu se vzdálil, což 
umožnilo Promytému písku vniknout do cely, kterou si 
otevřela jednoduchým odstrčením závory. Chtěla nepo-
chybně zavraždit svou sokyni Bílý lotos a utéci se svým 
miláčkem. Mandarínův pobočník jen nechápal, jak se si-
tuace mohla zvrtnout v její neprospěch.

„Musí se zavolat ohledávač mrtvých,“ řekl Ti a  srkal 
přitom krevetovou polévku se zázvorem.

To už udělali. Vetřelkyně podlehla jediné ráně nožem 
přímo do srdce.

„Ten Wu Šu si asi opatřil čepel a zabil ji,“ došel k závě-
ru Tiao Tchaj, protože neměl po ruce lepší řešení. „Jak 
potrestáme žalářníka za to zanedbání?“

Ti se přikláněl ke shovívavosti. Očekával, že bude ka-
ždým dnem přeložen, vnitřní záležitosti ja-menu už pro 
něj nebyly důležité.

Chránil se byť jen zmínit, že osobně tomu žalářníkovi 
nařídil, aby se z té části vězení vzdálil. Ale v jednom se Tiao 
Tchaj mýlil. Ten nůž nedal Wu Šuovi, ale Bílému lotosu.

Ohlásili, že přijel vyslanec místodržitelství s důležitým 
poselstvím. Ti si zhluboka povzdechl. Nadešla tedy ho-
dina jeho vlastní popravy, nebo přinejmenším poslední 
hodina jeho kariéry. Kancléřství už nemohlo zohlednit 
zprávu Chan Jiho o navrácení nefritových soch. Když se 
guvernér namáhal za ním někoho poslat, mohlo to být 
jen proto, aby ho co nejrychleji vystrnadil z podprefek-
tury a usadil tam svého chráněnce.

Ti vyšel před dveře, aby hosta uvítal se vší úctou nále-
žející tomu, který vám podřízne krk.

První překvapení nastalo, když zjistil, že je ten muž 
mnohem lépe oblečen než předpokládal. Nositel posel-
ství měl na sobě slavnostní oděv z prýmkovaného hed-
vábí a  černý čepec naznačující, že zastává v mandarín-
ském žebříčku velice čestné místo.
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